[osousem 201uelb -

yoAulhokisamul yafeizp Alswnu -
/lupzal dluysziaimod peuod wo ¢ op yoepzelz eu ‘lupzel dluysziaimod peuod wo g
op yoAzsaid ejp nioslezid euj wo gz x G| "wiAm o Auoziugo Amouoiaq yiuzdmesy Auemoyysloid -
lupzal zpdme.y euemopialoid -
Wo 0E X G| "WAm o Amouoaq yiuzdme.y Auemopysloid -
wo Gz X g “wAm o Amouoyaq yiulodo Auemopysiold -

wo 6 ‘G'LE/0 INS T Z BZooqod aiusiudowzm suemopialoid

[euoludowWzZMm eynisuoy/ wo g B [omouo}aq iSOy Z BYIUPOYD eluydzZIsIimeu euemopaloid -

53

%
35

Wwo 916 fomouniaq YISOy Z BYIUPOYD BIUYDZISIMEU BUBMOS(0.Id -

wo g 16 femouniaq 1qisoy z Isesod op mopzelz eluydzisimeu euemopyeslod -

610¢ ¥6/L26L/27€L dO "foid udn
ANVINIC0Ud
IX MSIoM [ezipuy
sidpod ejeq ualumeldn Ju ‘oysIMZeU | djw| efoyun4
00G:| ejeys L .m>m_
ANTHIL VINVMOAVAOdSOOVZ NV1d
Qe Ju zp fauepjzs a1onH m 160Jp BYUIOPO BMOPNQaZid INLAL
"dXIM 2 AzI) T9/-9 ‘T obapis|od exslom “|n
YOLSIMNI
IASTOdOMTIAIM ZAZYX VNIWD
I

—
— —

Mg

—
4u

L

b

—_—

_—
_—

-

fm 0+009,00

00°000+0 Wy ‘¥MNIOAO
09IANVMOLNIrOYd 317200

yL\ J MG

e
s

000LE+61L Wy

e

SRR
e
RS
RS

wo ¢ 16 ‘z-1 UM 02/05 S 11 DY 0Bemo(ejse nuojaq z 1upzal eluydziaimeu euemopalosd - _H_

- VANZOT]

ox30m
30

km 0+090,80
km 0+093

]

km 0+068110

jazd 5

A

1
%
)
)

1
2
2
=
=)

E xm 0+025:70
07¢
75

5
5
%
%

55

)
s
3058
0%
3

S
fososs
o

S
S

|
%
#
kS
-
5
%
$
::
%
8

!

[ &
G

p——

-

S5
I
SRR
- B R RSk
ot
T et
s
B R s 0
B R ettt tute et e .
A e iotos
s
o e oot e
B S R BAIIEN =
B R B SB
e S
R ity
RIS

<

ZALAMANIE TRASY, &£=058

km 0+066,30

0+100
0x2,80m

ox30m
129,00
m 0+162,70

]

zjazd 5
km 0+
zjazd 5

o
BRI
eSS
SIS

—

o

Zmocnionej
00

0+206,40

km 0+100

PLKA km

oczatek chodnika oW
R150

konstrukeji,

P

2
oo

—

R
R
KL

e
SR

emeld 1S 00°00E+0 WY ‘W £Z°Z=1
£0°10 a3y Bm Amoxiupoyopod xeros Auemopyelosd

KRR RRIH KRR
e
R

W Q'g="7 ‘alucjeq whpnyo eu
wanjniq Nye1os MojAm ajusiuoown suemopysloid

e
LR

05'8TE%0 W) ‘V)NIDAO
. 0DINVMOLYIrOdd OFINOY

pi /
o2

W

S/~




